
Условия за ползване на Effect House 
Последна актуализация: 22 януари 2026 г. 

  

Добре дошли в TikTok Effect House („Effect House“), която Ви позволява да създавате, 
публикувате и споделяте ефекти в TikTok. 

1. Отношения и учредяване 
Вашият достъп и използване на софтуера, уебсайта и свързаните с тях услуги на Effect 
House, които TikTok предоставя на всяка платформа или устройство (наречени общо 
„Услуги на Effect House“), се уреждат от настоящите Условия за ползване на Effect House 
(„Условия на Effect House“) и Условията за ползване на TikTok, както е приложимо за 
Вас в зависимост от обичайното Ви местожителство. Услугите Effect House са част от 
„Услуги“ или „Платформа“, както е определено в Условията за ползване на TikTok. 

Нашите Правила за Effect  също представляват част от договора с Вас и като се 
съгласявате с тези Условия, Вие ни обещавате, че ще ги спазвате. 

Като част от спазването на настоящите Условия Вие трябва също да спазвате нашите 
Условия за ползване на TikTok, Насоките на общността на TikTok, Политиката за 
интелектуална собственост на TikTok и други условия, политики и насоки на 
Платформата, които могат да бъдат променяни от време на време. 

В случай на противоречие между настоящите Условия на Effect House и приложимите 
Условия на услугата TikTok за целите на Вашето използване или достъп до Услугите на 
Effect House, тези Условия на Effect House ще се прилагат единствено по отношение на 
предмета на настоящото и единствено до степента на конфликта. 

Всички термини с главни букви, които не са дефинирани в настоящите Условия на Effect 
House, но са дефинирани в Условията за ползване на TikTok, имат значението, дадено 
им в Условията за ползване на TikTok. 

Effect House Ви позволява да изтеглите или по друг начин да получите достъп до нашите 
инструменти и съответните ресурси, за да създадете, прегледате, качите и управлявате 
различни специални ефекти, които могат да включват филтри, стикери, изображения, 
графики, обекти в разрешени устройства („Ефект(и)“) и свързани материали, които могат 
да включват име и описание на Ефекта и други текстови или графични материали, 
свързани с Ефекта („Свързани материали“) (за избягване на съмнение, Свързаните 
материали изключват Ефектите), и да разпространявате или разрешавате 
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разпространението на тези Ефекти и Свързани материали в платформата TikTok. За 
избягване на съмнение „Ефекти“ включва, без ограничение, всички шрифтове, текстове, 
снимки, демо видеоклипове, музикални произведения, звукови записи, анимации, 3D 
материали, кодове, търговски марки, марки, лога, марки за услуги, търговски имена, данни 
и всякакви други елементи и съдържание, включени в Ефекта. 

2. Доставчик на услуги и възложители 
Услугите на Effect House Ви се предоставят от филиала на TikTok, определен в Условията 
за ползване на TikTok, както е приложимо за Вас, в зависимост от обичайното Ви 
местожителство. 

За потребители, пребиваващи в Съединените щати, услугите Effect House се предоставят 
от TikTok USDS Joint Venture LLC. Ние работим с нашите доставчици на услуги и бизнес 
партньори, като BD TikTok USA LLC (наричано по-долу „TT Commerce & Global Services“) и 
неговите филиали, както и нашите филиали, за да предоставим определени важни 
функции на Платформата, така че Вие и други потребители да можете да я използвате и 
да се наслаждавате на глобален опит, включително във връзка с маркетинг, реклама и 
други търговски и нетърговски услуги и дейности. Свързаните с плащанията функции и 
други търговски дейности на Услугите на Effect House в Съединените щати се обслужват 
от TT Commerce & Global Services и нейните филиали в съответствие с приложимите 
закони, включително Изпълнителна заповед 14352. 

  

3. Възраст 
Услугите Effect House са достъпни само за лица, които са на минимална възраст съгласно 
приложимите Условия за ползване на TikTok за използване или достъп до Услугите. 
Освен това, ако сте под възрастта, изисквана от закона за сключване на валидно 
споразумение, Вашият достъп и използване на определени функции на Услугите на Effect 
House може да бъде ограничен. 

С достъпа до или използването на Услугите на Effect House Вие декларирате, че сте на 
възраст най-малко 18 години (или приложимата възраст за пълнолетие в юрисдикцията, в 
която пребивавате) и че сте в състояние законно да сключите тези Условия на Effect 
House и да изпълните всички задължения по настоящото Споразумение. Ако сте на 
възраст под 18 години или под приложимата възраст за пълнолетие в юрисдикцията, в 
която пребивавате, Вие потвърждавате, че Вашият родител или законен настойник се 
съгласява с Вашия достъп до или използване на Услугите на Effect House (ако такова 
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съгласие се изисква от закона във Вашата юрисдикция), е прегледал и обсъдил тези 
Условия на Effect House с Вас и се съгласява да сключите тези Условия на Effect House. 

4. Промени в тези Условия на Effect House 
Ние можем да правим промени в настоящите Условия от време на време. Освен ако не се 
изисква друго от закона, ние ще Ви уведомим за всякакви съществени промени в 
настоящите Условия и ще Ви дадем възможност да ги прегледате, преди да се прилагат. 
Когато се налага да направим спешни промени например във връзка с изискванията за 
сигурност, безопасност, или правни или регулаторни причини, може да не сме в състояние 
да Ви предоставим предварително уведомление, но ще Ви уведомим веднага щом имаме 
възможност. 

Вие се съгласявате редовно да преглеждате Условията, за да бъдете информирани за 
последните промени и да преглеждате Условията, когато получите известие от нас, че 
Условията са актуализирани. Датата на „Последна актуализация“ ще отразява датата на 
влизане в сила на Условията. Ако продължите да използвате Платформата след влизане 
в сила на актуализираните Условия, Вие се съгласявате да се обвържете с 
актуализираните Условия. Тези Условия заменят всички предишни версии на Условията, 
освен ако конкретна разпоредба на актуализираните Условия не посочва друго. 

5. Вашият акаунт 
Ще използваме Вашия акаунт в TikTok, за да комуникираме с Вас относно Ефектите и 
Свързаните материали, които импортирате, създавате и/или качвате, като използвате 
Услугите на Effect House. 

6. ефект и свързани материали 
Вие се съгласявате и потвърждавате, че Ефектите и свързаните с тях материали, които 
импортирате, създавате, качвате или по друг начин ни предоставяте, са „Потребителско 
съдържание“, както е определено в Условията за ползване на TikTok, и ще бъдат 
предмет на правилата и условията, приложими за Потребителското съдържание съгласно 
Условията за ползване на TikTok. 

За избягване на съмнение, цялото съдържание, софтуер, изображения, текст, графики, 
илюстрации, лога, патенти, търговски марки, марки за услуги, авторски права, снимки, 
аудио, видеоклипове, музика и „вид и усещане“ на Услугите на Effect House, както и всички 
свързани с тях права на интелектуална собственост са „Съдържание на TikTok“, както е 
определено в Условията за ползване на TikTok, и ще бъдат предмет на правилата и 
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условията, приложими за съдържанието на TikTok съгласно Условията за ползване на 
TikTok. 

Effect House може да предоставя услуги, чрез които Ефектите и Свързаните материали 
могат да бъдат генерирани в Effect House чрез използване на вградено съдържание, 
защитено с авторски права (включително, но не само музика), но не предоставя никаква 
услуга, чрез която защитеното с авторски права съдържание може да бъде изтеглено или 
адаптирано по друг начин. Не трябва да изтегляте или адаптирате защитеното с авторски 
права съдържание, предоставено от Effect House, по никакъв начин, или по друг начин да 
използвате защитеното с авторски права съдържание извън функционалността, 
предоставена от Effect House. Вие не трябва да предоставяте, разпространявате или 
изпълнявате музиката, предоставена от Effect House, отделно от Ефектите и Свързаните 
материали, включително, но не само, самостоятелно разпространение на музиката. Не 
трябва да използвате музиката или друго защитено с авторски права съдържание, 
предоставено от Effect House, по незаконен начин, във връзка с незаконно съдържание 
и/или в нарушение на настоящите Условия за ползване на Effect House и Условията за 
ползване на TikTok. В случай на нарушение на ограниченията, посочени в настоящото, 
ние си запазваме правото да прилагаме нашите права срещу Вас в пълната степен на 
закона. 

Може да имате възможност да качите Ефектите и Свързаните материали чрез Услугите на 
Effect House за преглед от наша страна, за да ни упълномощите да разпространяваме 
Ефектите чрез Платформата. Вие се съгласявате, че нищо в рамките на тези Условия на 
Effect House не ни задължава да публикуваме, разпространяваме или по друг начин да 
предоставяме Вашите Ефекти и Свързани материали чрез платформата TikTok. 

Изрично се съгласявате и потвърждавате, че можем да препоръчаме Вашите Ефекти и на 
други потребители на платформата TikTok, като добавим Вашите Ефекти към таблото с 
ефекти на платформата TikTok или по друг начин, който TikTok счита за подходящ. Ние ще 
Ви идентифицираме като източник на приложимите Ефекти (по-специално с изключение 
на Брандирани ефекти) и Вие потвърждавате и се съгласявате, че тези Ефекти все още 
са Потребителско съдържание, а не Съдържание на TikTok. 

Вие потвърждавате, че всеки Ефект (включително Брандирани ефекти), който 
публикувате, ще бъде публично видим и може да бъде използван повторно от всеки 
потребител на Платформата. 

Нашият лиценз за използване на Вашето Съдържание включва нашите права за достъп, 
възпроизвеждане (напр. за копиране), разпространение, споделяне, изтегляне, 
адаптиране или създаване на производни произведения (напр. за превод и/или създаване 
на надписи), изпълнение и съобщаване на Вашето съдържание на обществеността (напр. 
за да го показваме), за целите на работата, подобряването и предоставянето на 
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Платформата и разработването на нови технологии (включително обучение, тестване и 
подобряване на нашите модели и алгоритми за машинно обучение) и услуги, които 
директно поддържат услугите на Effect House, в съответствие с настоящите Условия и в 
съответствие с Вашите настройки на Платформата. За потребители, пребиваващи в 
Съединените щати, тези лицензионни права се простират до подкрепа на TikTok USDS 
Joint Venture LLC и нашите доставчици на услуги и бизнес партньори (включително TT 
Commerce & Global Services и нейните филиали) за изпълнение на горепосочените цели. 

7. ефекти на Бранда 
Брандирани ефекти се отнася до Ефекти, персонализирани за марки и предназначени за 
промоция на търговска марка в TikTok. 

Можете да използвате услугите на Effect House, за да генерирате Брандирани ефекти. С 
настоящото Вие гарантирате, че: (i) всеки Брандиран ефект, който генерирате, трябва да 
съответства на Рекламните политики на TikTok и други свързани политики, насоки; (ii) 
всеки Брандиран ефект, който сте генерирали, ще бъде Вашето оригинално произведение 
и няма да наруши, да злоупотребява или нарушава интелектуална собственост или друго 
право на всяко физическо или юридическо лице; (iii) имате пълно право да използвате 
услугите на Effect House, за да генерирате Брандиран ефект, и ако работата Ви изисква 
лиценз, Вие сте получили такъв лиценз и той е в пълна сила и действие. 

Освен това потвърждавате, че за всички Брандирани ефекти, които правите за марка или 
трета страна („Бранда“), Вие сте независим изпълнител, който предоставя услуги 
директно на Бранда съгласно Вашия отделен договор с тях, по който TikTok не е страна. 
TikTok не действа като Ваш представител или агент. 

TikTok не носи отговорност, доколкото е възможно съгласно приложимото 
законодателство, за всички отношения, които придобивате с Бранда. 

8. Преустановяване или прекратяване на Вашия достъп 
до и използване на услугите на Effect House 
Вие потвърждавате и се съгласявате, че можем да прекратим Вашия достъп до услугите 
на Effect House по всяко време без причина или по каквато и да е причина. 

Запазваме си правото да променяме, преустановяваме или прекратяваме достъпа до или 
да прекратяваме по всяко време Вашия Ефект и/или Свързани материали, включително 
ако те нарушават тези условия, политики или насоки. 

9. Лиценз за софтуер 



Вие потвърждавате и се съгласявате, че TikTok притежава всички права върху софтуера 
Effect House и всички други творчески инструменти, които TikTok може да Ви предостави, 
за да създадете Ефектите. С изтеглянето, инсталирането или използването на софтуера 
Effect House Ви се предоставя неизключителен, непрехвърляем, неподлежащ на 
подлицензиране, ограничен, отменим лиценз за използване и достъп до софтуера Effect 
House с единствената цел създаване на Ефекти за използване с платформата TikTok и 
Услугите. Освен това потвърждавате, че този лиценз за софтуер е издаден само на Вас и 
носите отговорност за всеки неоторизиран достъп и Вашият лиценз и достъп могат да 
бъдат прекратени по всяко време по наше усмотрение. Вие потвърждавате нашата 
собственост и изключителни права върху и върху софтуера Effect House. Вие се 
съгласявате да не използвате софтуера Effect House за други цели, освен за създаване на 
съдържание за използване във връзка с платформата TikTok или Услугите. Effect House 
може да съдържа публично достъпен софтуер, предмет на други лицензи, като тези 
лицензионни условия и изискваните известия могат да бъдат намерени в отделен файл, 
предоставен с Effect House. Софтуерът, документацията, съдържанието и всяка друга 
информация, предоставена във връзка с Effect House, НЕ Е ПРИЛОЖЕНИЕ и не 
представлява обратна връзка за проект с отворен код или за продукт, услуга или проект 
на трета страна. 

ОСВЕН АКО НЕ Е ИЗРИЧНО ПОСОЧЕНО В УСЛОВИЯТА, НИТО EFFECT HOUSE, НИТО 
НЕЙНИТЕ ДОСТАВЧИЦИ ИЛИ ДИСТРИБУТОРИ ДАВАТ КОНКРЕТНИ ОБЕЩАНИЯ ЗА 
СОФТУЕРА НА EFFECT HOUSE. НАПРИМЕР, НИЕ НЕ ПОЕМАМЕ НИКАКВИ 
АНГАЖИМЕНТИ ОТНОСНО СЪДЪРЖАНИЕТО, ДОСТЪПНО ЧРЕЗ СОФТУЕРА НА 
EFFECT HOUSE, СПЕЦИФИЧНИТЕ ФУНКЦИИ НА СОФТУЕРА НА EFFECT HOUSE ИЛИ 
ТЯХНАТА НАДЕЖДНОСТ, НАЛИЧНОСТ ИЛИ СПОСОБНОСТ ДА ОТГОВАРЯТ НА ВАШИТЕ 
НУЖДИ. НИЕ ПРЕДОСТАВЯМЕ СОФТУЕРА НА EFFECT HOUSE „КАКТО Е“. 

НЯКОИ ЮРИСДИКЦИИ ПРЕДВИЖДАТ ОПРЕДЕЛЕНИ ГАРАНЦИИ, КАТО 
ПОДРАЗБИРАЩИ СЕ ГАРАНЦИИ ЗА ПРОДАВАЕМОСТ, ГОДНОСТ ЗА ОПРЕДЕЛЕНА ЦЕЛ 
И НЕНАРУШЕНИЕ. ОСВЕН АКО НЕ Е ИЗРИЧНО ПРЕДВИДЕНО В УСЛОВИЯТА, 
ДОКОЛКОТО Е РАЗРЕШЕНО ОТ ЗАКОНА, НИЕ И TT ТЪРГОВИЯТА И ГЛОБАЛНИТЕ 
УСЛУГИ ИЗКЛЮЧВАМЕ ВСИЧКИ ГАРАНЦИИ, ГАРАНЦИИ, УСЛОВИЯ, ДЕКЛАРАЦИИ И 
АНГАЖИМЕНТИ. 

10. Обезщетение 
Ако живеете в САЩ, се съгласявате да защитавате, обезщетявате и да не допускате 
вреди от TikTok USDS Joint Venture LLC и нашите филиали, доставчици на услуги и бизнес 
партньори, включително TT Local Services и нейните филиали, и всеки от съответните им 
длъжностни лица, директори, служители, агенти и съветници от всякакви и всички искове, 



искания, щети, забрани, поръчки, награди, селища, загуби, задължения, тежести, причини 
за действие, от всякакъв вид и характер, разходи (включително адвокатски хонорари и 
други разходи за арбитраж, съдебни спорове, защита или сетълмент), и разходи, 
произтичащи от или свързани с използването от Ваша страна на Услугите на Effect House 
съгласно настоящите Условия на Effect House, включително нарушение на Вашите 
задължения, декларации и гаранции съгласно настоящите Условия. Тази клауза и Вашите 
задължения за обезщетение ще останат в сила след всяко прекратяване на отношенията 
Ви с TikTok USDS Joint Venture LLC и изтичането или прекратяването на настоящите 
Условия от всяка от страните. 

11. Изключване на гаранциите 
НИЩО В ТЕЗИ УСЛОВИЯ НЕ ЗАСЯГА КАКВИТО И ДА БИЛО ЗАКОНОУСТАНОВЕНИ 
ПРАВА, КОИТО НЕ МОЖЕТЕ ДА ПРОМЕНИТЕ ИЛИ ДА СЕ ОТКАЖЕТЕ ОТ ТЯХ ПО 
ДОГОВОРЕН ПЪТ, ИЛИ НА КОИТО ВИНАГИ ИМАТЕ ЗАКОННО ПРАВО КАТО 
ПОТРЕБИТЕЛ. 

УСЛУГИТЕ НА EFFECT HOUSE СЕ ПРЕДОСТАВЯТ „КАКТО СА“ И НИЕ НЕ ВИ ДАВАМЕ 
ГАРАНЦИЯ ИЛИ ДЕКЛАРАЦИЯ ПО ОТНОШЕНИЕ НА ТЯХ. ПО-СПЕЦИАЛНО, НИЕ НЕ 
ДЕКЛАРИРАМЕ ИЛИ ГАРАНТИРАМЕ, ЧЕ ИЗПОЛЗВАНЕТО НА УСЛУГИТЕ НА EFFECT 
HOUSE ОТ ВАША СТРАНА ЩЕ ОТГОВАРЯ НА ВАШИТЕ ИЗИСКВАНИЯ ИЛИ ЩЕ БЪДЕ 
НЕПРЕКЪСНАТО ИЛИ БЕЗ ГРЕШКИ. 

НИЕ И НАШИТЕ ДОСТАВЧИЦИ НА УСЛУГИ И БИЗНЕС ПАРТНЬОРИ (ВКЛЮЧИТЕЛНО TT 
COMMERCE И ГЛОБАЛНИ УСЛУГИ И НЕЙНИТЕ ФИЛИАЛИ) СЕ ОТКАЗВАМЕ ОТ ВСИЧКИ 
ГАРАНЦИИ, НЕЗАВИСИМО ДАЛИ ИЗРИЧНИ ИЛИ ПОДРАЗБИРАЩИ СЕ, ЗА 
ПРОДАВАЕМОСТ, ГОДНОСТ ЗА ОПРЕДЕЛЕНА ЦЕЛ ИЛИ НЕНАРУШЕНИЕ. 

12. ОГРАНИЧЕНИЕ НА ОТГОВОРНОСТТА 
Нашата отговорност и тази на нашите филиали и бизнес партньори ще бъде ограничена 
до пълната степен, разрешена от приложимото законодателство. При никакви 
обстоятелства TikTok USDS Joint Venture LLC или нашите филиали, доставчици на услуги 
или бизнес партньори, включително TT Commerce & Global Services и нейните филиали, и 
всеки от съответните им длъжностни лица, директори, служители, агенти и съветници, 
няма да носят отговорност съгласно настоящите Условия, независимо дали в действие за 
закононарушение (включително небрежност) или договор, или по друг начин за 
наказателни, последващи, случайни, примерни или специални щети, или каквито и да 
било щети, които не са били разумно предвидими към момента, в който тези Условия са 
били сключени от страните, или каквито и да е щети, основани на пропуснати ползи 
(независимо дали са възникнали пряко или непряко), загуба на репутация или 



намаляване на стойността, загуба на добра воля, загуба на възможност, загуба на 
очаквани спестявания, загуба или корупция на данни, понесени от Вас, или косвени или 
последващи загуби, които може да възникнат от Вас, дори ако TikTok USDS Joint Venture 
LLC е уведомена за възможността за такива щети. ДО СТЕПЕНТА, ПОЗВОЛЕНА ОТ 
ПРИЛОЖИМОТО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО, НАШАТА ОБЩА ОТГОВОРНОСТ КЪМ ВАС ЗА 
ВСИЧКИ ИСКОВЕ, СВЪРЗАНИ С УСЛУГИТЕ НА EFFECT HOUSE, НЯМА ДА НАДВИШАВА 
ПО-ГОЛЯМАТА ОТ 100 Щ.Д. ИЛИ СУМАТА, КОЯТО СТЕ НИ ПЛАТИЛИ ПРЕЗ 
ПОСЛЕДНИТЕ 12 МЕСЕЦА. 

13. Разрешаване на спорове 
Всеки спор, произтичащ от или свързан с тези Условия на Effect House или Услугите на 
Effect House, се разрешава в съответствие с процедурите за разрешаване на спорове, 
изложени в Условията за ползване на TikTok. 

Специфично за потребителите в САЩ: Ако имаме спор с Вас относно или произтичащ от 
тези Условия на Effect House или Услугите на Effect House, независимо от това кога може 
да е възникнал или натрупан спорът, първо ще се опитаме да го разрешим по приятелски 
начин с Вас. Вие се съгласявате да направите същото за нас и TT Commerce & Global 
Services. Ако имате спор с TT Commerce & Global Services или някой от нейните родители, 
дъщерни дружества, филиали, длъжностни лица, директори, служители, агенти и 
консултанти, които се отнасят до Платформата, Вие се съгласявате да отправите 
всякакви и всички искове срещу тях към TikTok USDS Joint Venture LLC. Страната, която 
повдига спор, ще започне този процес, като уведоми другата. Която и страна да получи 
известието, ще има 60 дни, за да отговори. Ако спорът не е разрешен след изтичане на 
времето за отговор или в рамките на 30 дни след издаване на отговор, което от двете е 
по-рано, всяка от страните може да предяви иск срещу другата. Участието в този 
неформален процес за разрешаване на спорове е изискване, което трябва да бъде 
завършено преди да се заведат съдебни действия. Вие и TikTok US се съгласявате, че и 
двамата ще положите добросъвестни усилия за разрешаване на спора по взаимно 
съгласие, преди Вие или TikTok USDS Joint Venture LLC да предявите каквото и да е 
правно действие срещу другата страна, както и че давността и сроковете за подаване на 
такси ще бъдат спрени, докато страните участват в процеса на неформално разрешаване 
на спорове. 


